
VENTE DU Vendredi 20 Janvier 2017 (Frais 20%)

1 . 1 - Diamant sur papier taille ancienne de 1,86 carat (légèrement teinté, 
sans inclusion)

5 000 / 5 500

2 . 2 - Bague "solitaire" en platine et or gris sertie d'un diamant d'environ 
1,20 carat - 2 g

4 000 / 4 500

3 . 3 - Montre-bracelet de dame Art Déco en or gris, mouvement mécanique
ESZEHA (en état de fonctionnement), bracelet partiellement serti de 
petits diamants et saphirs calibrés - 24 g

1 500 / 1 800

4 . 4 - Broche "Roses" en or à 18 K et 9 K sertie de trois diamants taille 
ancienne, le principal d'environ 0,50 carat - 12 g

800 / 1 000

5 . 5 - Collier ancien en or jaune à mailles filigranées - 25 g 550 / 600

6 . 6 - Bracelet or jaune - 10 g 220 / 250

7 . 7 - Lot de quatre alliances or jaune, rose et gris - 9 g 180 / 200

8 . 8 - Collier or jaune - 21 g 450 / 480

9 . 9 - Pendentif porte-photo en or rose serti de neuf petites perles fines - 12
g (avec vitre)

100 / 120

10 . 12 - Pendentif or serti de pierres dures, rubis bruts et turquoises, orné de
cinq médailles - Travail étranger - 34 g brut

200 / 250

11 . 11 - Bague "chevalière" or 9 K sertie d'une pierre blanche TD 55 - 12 g 120 / 150

12 . 12 - Collier de perles de culture montées en choker, fermoir or jaune 
(avec sa chaîne de sécurité)

200 / 220

13 . 13 - ZENITH - Montre de gousset en or jaune à deux cadrans 
(mouvement en état de fonctionnement, manque le verre) - 65 g

500 / 550

14 . 14 - Montre à coq Charles X en or rose - 145 g 1 200 / 1 300

15 . 15 - Bague or 14 K sertie d'une pierre rouge TD 56 - 7 g  AC 120 / 150

16 . 16 - Important bracelet en or jaune à décor de pampres de vigne - 54 g 1 500 / 1 600

17 . 17 - Collier ras de cou de perles de culture montées en choker, fermoir 
or gris (avec sa chaîne de sécurité)

150 / 180

18 . 18 - Paire de clous d'oreilles or jaune sertis de perles 30 / 40

19 . 19 - Pendentif or jaune serti de quartz - 12 g 150 / 180

20 . 20 - Monture de broche "barrette" argent sertie de roses (manque) - 4 g 30 / 40

21 . 21 - Lot de débris d'or comprenant bague, alliance, chaîne de cou, 2 
bracelets d'identité, 3 fermoirs, boucle d'oreille - 10 g

200 / 220

22 . 22 - Lot de trois médailles or (2 gravées au revers) - 4 g 80 / 90
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23 . 23 - Bague "marguerite" or gris sertie d'une émeraude entourée de petits
diamants TD 51 - 2 g

250 / 280

24 . 24 - Broche Années 50 à décor de feuillage stylisé en or rose serti de 7 
petits diamants - 7 g

200 / 220

25 . 25 - Paire de boutons de manchettes or jaune sertis de 4 améthystes - 9.8
g

200 / 220

26 . 26 - Bague or rose et jaune sertie d'1 pièce (à charge de contrôle) - TD 
59 - 6 g

120 / 150

27 . 27 - Bague ancienne or rose sertie d'1 cornaline taillée en intaille à 
décor d'un couple (égrenure) - TD 55

100 / 120

28 . 28 - Bague "marquise" or jaune sertie d'une pierre bleue entourée de 
pierres blanches TD 52 - 4 g

100 / 120

29 . 29 - Broche "barrette" or jaune sertie de 4 petites perles - 3 g 60 / 70

30 . 30 - Bague Art Déco or gris, or jaune sertie d'une émeraude (petits 
accidents) épaulée de très petits diamants TD 57 - 9 g

300 / 350

31 . 31 - Bague ancienne or rose (à charge de contrôle) sertie d'une pierre 
rouge - TD 61 - 6 g

120 / 140

32 . 32 - Bague ancienne or rose sertie d'1 améthyste (usée) - TD 50 - 4 g 70 / 80

33 . 33 - Paire de boutons de manchettes or jaune sertis de pierres dures et 
petits rubis (petits accidents) - 7 g

150 / 180

34 . 34 - Paire de boutons de manchettes or jaune 9 k - 4 g 40 / 50

35 . 35 - Bague or jaune sertie d'un saphir épaulé de 12 petits diamants TD 
49 - 4 g

120 / 150

36 . 36 - Petit sautoir de perles de culture montées en choker, fermoir or gris 120 / 150

37 . 37 - Broche ancienne or jaune sertie d'une pierre rouge, épingle en métal
- 2 g

20 / 25

38 . 38 - Bague "marquise" or gris sertie d'un saphir entouré de petits 
diamants TD 52 - 3 g

150 / 180

39 . 39 - Collier de perles de culture montées en choker, fermoir or jaune 120 / 150

40 . 40 - Bague "chevalière" or jaune sertie d'un important saphir taillé en 
"poire" - TD 56 - 9 g

500 / 550

41 . 41 - Pendentif or jaune serti d'un rubis épaulé de 2 diamants 100 / 120

42 . 42 - Bague or jaune sertie d'une améthyste (petit choc sur la table) - TD 
49 - 4 g 

100 / 120
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43 . 43 - Croix or jaune - 1 g 20 / 25

44 . 44 - Collier de perles de culture montées en chute, fermoir or jaune 100 / 120

45 . 45 -  Bague or gris sertie d'une aigue-marine TD 54 - 4 g 100 / 120

46 . 46 - Bague ancienne argent et or ornée d'une miniature à décor d'un 
portrait de femme entourée de strass

50 / 60

47 . 47 - Bracelet "plaque" Art Déco en or jaune à décor stylisé serti de 4 
cabochons de jais (petites usures) - 20 g

400 / 450

48 . 48 - ROF - Montre de gousset en or jaune à mouvement mécanique (en 
état de fonctionnement)  - 60 g

300 / 350

49 . 49 - Collier à 4 rangs de perles d'or - 22 g 450 / 500

50 . 50 - REGLEX - Montre de col de dame en or jaune à mouvement 
mécanique (en état de fonctionnement) - 10 g

100 / 120

51 . 51 - Collier or jaune et nacre serti d'un petit rubis à décor de noeud - 7 g 100 / 120

52 . 52 - Broche "barrette" or gris et jaune sertie 4 perles et petits diamants - 
3 g

100 / 150

53 . 53 - Collier de perles de culture montées en choker, fermoir or jaune 120 / 150

54 . 54 - Bague "fleur" or jaune sertie d'un diamant central de 0,42 carat, de 
diamants "princesse" pour environ 0,60 carat et de 1,12 carat de saphirs,
de 1,22 carat de rubis et de 1,62 carat d'émeraudes - 8 g

2 400 / 2 600

55 . 55 - Broche monture or sertie d'une miniature 120 / 150

56 . 56 - ZENITH - Montre-bracelet d'homme, boîtier acier, mouvement à 
quartz formant dateuse

150 / 200

57 . 57 - ZENITH - Montre-bracelet d'homme, boîtier acier, mouvement 
mécanique (en état de fonctionnement, boîtier et verre usés)

50 / 60

58 . 58 - NOVOREX - Montre-bracelet de dame, boîtier or jaune à 
 mouvement mécanique (en état de fonctionnement)

70 / 80

59 . 59 - Collier de perles de tanzanites montées en chute 120 / 150

60 . 60 - Chevalière argent et or chiffrée "E.V." - 17 g 50 / 60

61 . 61 - Bague or jaune sertie de béryls verts et roses de diamants (manque 
une pierre) - TD 59 - 4 g

100 / 120

62 . 62 - Paire de clous d'oreilles or jaune sertis de perles de 9/9,5 140 / 150

63 . 63 - Epingle de cravate or jaune sertie d'une améthyste - 3 g 40 / 50
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64 . 64 - Bague "marguerite" or jaune sertie d'un rubis entouré de petits 
diamants TD 49 -  3 g

120 / 150

65 . 65 - Epingle de cravate or à décor d'une couronne comtale - 3.2 g 70 / 80

66 . 66 - Alliance "américaine" en or gris sertie d'une ligne de petits 
diamants (manque un diamant) TD 51 - 3 g

150 / 180

67 . 67 - Bague or sertie d'un pavage de petits diamants - TD 53 - 4 g 100 / 150

68 . 68 - Bague or gris sertie d'une aigue-marine (rayure sur la table) - TD 52
- 4 g

100 / 120

69 . 69 - Pendentif or à 9 K serti de 3 pierres dures - 4 g 50 / 60

70 . 70 - Bague "fleur" or jaune et or gris sertie d'un pavage de petits 
diamants TD 51 - 4 g

150 / 180

71 . 71 - Collier "ras de cou" de perles de culture baroques montées en 
choker, fermoir or jaune

80 / 90

72 . 72 - Bague "marquise" or gris sertie d'un pavage de petits diamants pour
environ 0,35 carat TD 50 - 3 g

120 / 150

73 . 73 - Pendentif "goutte d'eau" or jaune serti d'un diamant d'environ 0,10 
carat

50 / 60

74 . 74 - Bague "marquise" or jaune sertie d'un grenat entouré de petits 
diamants TD 55 - 4 g

120 / 150

75 . 75 - Bague or jaune à décor de cercles concentriques (cabossée) - TD 53
- 2 g

40 / 45

76 . 76 - Paire de clous d'oreilles et paire de dormeuses or serties de pierres 
et perles (usures) - 4 g brut

40 / 50

77 . 77 - Epingle de cravate motif décoratif en or, épingle en métal 10 / 15

78 . 78 - CERTINA - Mouvement de montre-bracelet de dame 5 / 8

79 . 79 - Dent en or - 3 g brut 20 / 30

80 . 80 - Paire de boucles d'oreille en argent, fermoir à vis, serties de perles 
fantaisie

10 / 15

81 . 81 - Collier de perles fantaisie 30 / 40

82 . 82 - JENSEN - Paire de clips d'oreilles en argent à décor de spirales 30 / 40

83 . 83 - Bague or jaune sertie d'une pièce de 20 Francs or (légèrement 
tordue) - TD 58 - 11 g

220 / 240


